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3. - 4. 10., 19.00
Miroslav Donutil:  
Cestou necestou

vstupné 260 Kč, Hotel Grůň

5. 10., 15.30
Zamyšlení nad poezií Jana Pyszka
přednáška Doc. PhDr. Libora Martínka

knihovna

15. - 16. 10.
Pouť sv. Hedviky

23. 10.
Nohejbalový turnaj trojic
neregistrovaní hráči

Sokolovna TJ, 605 768 122

28. 10.
Memoriál Viléma Latochy
volejbalový turnaj mužů

Sokolovna TJ, 605 768 122

25. 10., 14.00
Vykrajování dýní

Dřevěnka na Fojtství

3. - 29. 10., vernisáž 3. 10., 17.00
Výstava fotografií:  
Jan Kufa Kičeřok

dřevěnka na Fojtství

Nepořádek v centru obce II .

8. 10., 10.00
GOROLMAN 2011  
aneb zadáno pro muže

Skiareál Mosty

21. 10., 19.00
Koncert: Vladimír Merta
Pořádá JaniCzek, vst. 100 Kč

Hostinec u Jakuba

27.10., 19.00
Halloween párty

Hostinec u Jakuba

4. 11.
Dražba soch

Hotel Grůň

27. 10., 19.00
KOMICI s.r.o.
Miloš Knor, Ester Kočičková, Ruda z Ostravy

Hotel Grůň

Zhruba před dvěma měsíci jsme vybudovali v centru obce oplocení pro černé 
pytle na komunální odpad,aby alespoň trochu bylo toto místo uklizeno. Firma 
Nehlsen Třinec s.r.o. však s  tímto nebyla spokojena, neboť posádka popelového 
vozu musela ručně nahazovat do auta i 100 ks pytlů a strávila zde půlku dne. Po 
dohodě s firmou Nehlsen Třinec, s.r.o. jsme přistavili další 3 ks - 1 100 l kontejnerů 
na komunální odpad v domnění, že se situace zlepší. Občané však nevyužívají tyto 
kontejnery a pytle ukládají nadále vedle na zem, čímž dochází k  nepovolených 
skládkám a přibývají zde matrace, nábytek, papírové krabice, plasty v jiných pyt-
lích než ve žlutých, tím pádem je to bráno, jako komunální odpad.

Dále dochází k přeplňování kontejnerů na tříděný odpad, neboť tato tzv. hníz-
da využívají živnostníci, kteří nemají s obcí uzavřenou smlouvu na odvoz odpadu,  
ale přesto kontejnery přeplňují . Poté občan, který řádně platí místní poplatek za 
odvoz odpadu, nemá místo pro uložení tříděného odpadu.

Každý občan má možnost doma třídit odpad, pytle na tento odpad je možno vy-
zvednou na obecním úřadě v Mostech u Jablunkova (žlutý, modrý, hnědý). V dané 
termíny je možné pytle umístit na své svozové místo u popelnice, kdy firma Nehl-
sen Třinec, s.r.o. pytle sesbírá a položí pytle prázdné.

K popelové nádobě, kterou vlastní většina občanů obce, mají možnost uložit ma-
ximálně 2 ks černých pytlů.

Občané mají dále možnost 2 x ročně uložit odpad do velkoobjemových kon-
tejnerů, které jsou již řadu let přistavovány na daná místa v daný termín, který je 
s předstihem uveřejněn ve zpravodaji. Dále mohou bezplatně odpad odevzdat ve 
sběrných dvorech firmy Nehlsen Třinec, s.r.o. v Jablunkově (Bělá) nebo v Třinci.

Občané si zvykli na místo v centru obce odkládat vše, co jim doma překáží (svoje 
zahrádky mají upravené a čisté, ale obecní pozemek je nezajímá a znečišťují ho). 
Odpady narušují vzhled obce, je to naše velmi špatná vizitka. U kontejnerů bude 
zabudován kamerový systém, čímž bude místo monitorováno a kontrolováno.

V obci Mosty u Jablunkova jsou rozmístěny kontejnery na tříděný odpad. Chce-
me upozornit občany, aby ukládali tříděný odpad do těchto zvonů, ne aby byly plné 
pytle ukládány k těmto kontejnerům a vznikal tak nepořádek kolem těchto kontej-
nerů. U kontejnerů u večerky na Dolních Mostech je možné vidět např. záchodová 
mísa, pneumatiky, matrace, což si myslíme, že mezi tříděný odpad nepatří, ale má 
být uložen do velkoobjemových kontejnerů nebo odvezen na sběrné dvory.

Obec Mosty u Jablunkova musí tento odpad následně odvézt, což se promítne 
v nákladech na odvoz komunálního odpadu a zvyšuje se tak částka za místní po-
platek za odvoz komunálního odpadu pro všechny občany.

Pokud občan řádně třídí odpad a ukládá plast, papír a sklo do kontejneru na 
tříděný odpad nebo si doma vytřídí odpad v barevných pytlích, místní poplatek 
se sníží, ale pokud občan odpad míchá, vzniká tímto odpad komunální a místní 
poplatek se zvyšuje.

Obec Mosty u Jablunkova
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V  roce 2011 se Základní škola 
v Mostech u Jablunkova zapojila do 
projektu „Evropská unie – peníze 
školám“. V  lednu byl vedením 
školy, po dohodě s  pedagogy, 
vypracován Projektový záměr, 
jehož hlavním cílem je inovace a 
zkvalitnění výuky prostřednictvím 
ICT a zvýšení úrovně vyučování 
anglického jazyka na škole. 
Spolu s  projektovým záměrem 
byla sepsána Žádost o poskytnutí 
dotace z  prostředků Evropského 
sociálního fondu. V  březnu 
Ministerstvo školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR Projektový 

záměr a Žádost schválilo a škola 
obdržela Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace. V  květnu proběhlo 
výběrové řízení na nákup a dodání 
6 kusů interaktivních tabulí do 
školních učeben, na vybavení nové 
počítačové učebny pro žáky s  20 
počítači a na modernizaci školní 
počítačové sítě.

Projekt byl zahájen 1. června 
2011, bude trvat 30 měsíců a celko-
vá finanční dotace je ve výši téměř 
1,5 mil. Kč. Finanční prostředky 
budou použity na nákup materiál-
ního vybavení školy, na další vzdě-
lávání pedagogických pracovníků a 
na tvorbu digitálních učebních ma-
teriálů pro výuku žáků. Na konci 
června škola obdržela prostřednic-
tvím kraje a obce 60 % finančních 
prostředků, ze kterých byly zakou-

peny a instalovány interaktivní ta-
bule, byla vybavena nová počíta-
čová učebna pro žáky a postupně 
se modernizuje školní počítačová 
síť. Od 1. září 2011 pedagogové 
vytvářejí a pilotují digitální učební 
materiály ve výuce a v říjnu budou 
zahájeny roční jazykové kurzy pro 
učitele anglického jazyka.

 Zbývajících 40 % finanční dotace 
škola obdrží po uplynutí 14 měsí-
ců od poskytnutí první zálohy a po 
splnění požadovaných výstupů a 
sepsání monitorovací zprávy o prů-
běhu a výsledcích projektu.

Pevně věřím, že finanční pro-
středky z projektu přispějí ke zkva-
litnění, ke zpestření a k moder-
nizaci výuky ve škole a ke zvýšení 
zájmů dětí o učení.

Mgr. Jiří Wolny, ředitel školy

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v měsíci říjnu 2011 
dožívají životního jubilea:

80 let:
Vlastimil Kupčák
85 let:
Pavel Ćmiel
91 let:
Marie Kaizarová
Zlatá svatba  - 50 let  
společného života:
Ján a Marie Verčimakovi
Stanislav a Helena Kawulokovi

Všem jmenovaným přejeme hodně 
zdraví a osobní pohody!

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Rozvozy obědů seniorům

EU peníze školám

Poděkování
Touto cestou bych chtěl poděkovat místnímu 
hasičskému spolku za originální profesionální  
zásah  při hašení vznícených sazí v komíně ro-
dinného domku. Ještě jednou děkuji!

Lukáš Bulava

OZNÁMENÍ
Obec Mosty u Jablunkova, správní odbor, ozna-
muje, že vývozy žump budou na základě dřívější 
objednávky na Obecním úřadě (p. Wróblewska 
– 558 337 922) vyváženy v období jaro až pod-
zim pouze v sudé týdny vždy ve čtvrtky.

Kateřina Wróblewska
správní odbor

Rada a následně i zastupitelstvo 
obce Mosty u Jablunkova se na 
svých zasedáních v  září zabývaly 
možností zavedení služby rozvozů 
obědů pro seniory a osoby s ome-
zenou možností pohybu.  V měsí-
ci   srpnu byl proveden průzkum 
této služby v okolních obcích s ná-
sledným výsledkem: 

Obce Horní Lomná, Dolní 
Lomná, Písek, Hrčava  službu ne-
poskytují.

Obce Písečná a Bukovec posky-
tují v  omezeném množství a to 
pouze pro občany ve středu obce 
a cena služby je 8,- resp. 10,- Kč. 

Obec Hrádek obědy rozváží slu-
žebním vozem a rovněž jde o služ-
bu placenou.

Návsí a Jablunkov tuto službu 
zajišťuje pouze pro občany své 
obce a to prostřednictvím pečova-
telské služby.

Všichni zastupitelé cítí, že je 
potřeba zabývat se touto proble-
matikou, ale v současné době ne-
jsou volné dopravní ani personál-
ní kapacity, které by službu vyko-

návaly.  Není v  silách ani mož-
nostech zabezpečit  rozvoz obědů  
pro všechny občany, kteří o tuto 
službu požádají.  Naše obec je tak 
rozsáhlá, že nelze stihnout roz-
voz oběda v  přiměřeném časo-
vém horizontu od Dolních Mos-
tů po Šance přes Lyski a Stude-
ničné. Věřte, že hledáme řešení, 
požádali jsme o vyjádření  občan-
ské sdružení „Podané ruce“.  Je to 
však služba placená a samostat-
ný rozvoz nelze nabídnout, musí 
být vždy spojen s dalšími služba-
mi (nákup, úklid, doprovod k lé-
kaři apod.) V současné době část 
našich občanů tuto službu využí-
vá a hradí si ji ze sociálních dá-
vek, pokud na ně mají nárok. Pe-
čovatelskou službu z  Jablunko-
va a Návsí nelze využít, protože ti 
zajišťují rozvoz pouze pro své ob-
čany. Věřte, že zastupitelům obce 
není lhostejný osud samotných a 
nemocných osob a že se budou 
otázkou nadále zabývat. 

	 Marie Macurová
místostarostka obce
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VYHLAŠUJEME KULINÁŘSKOU SOUTĚŽ!

 Pravidelný návštěvník gorolských dnů v 
dřevěnce určitě s  napětím čeká na termín 
konání toho nejchutnějšího:  Gorolské-
ho dne s  jídlem. Letošní, již třetí ročník, 
se bude sice konat až v sobotu 12. listopa-
du, ale už nyní bychom vás chtěli pozvat 
k účasti v kulinářské soutěži pro veřejnost.  
O atraktivní ceny můžete bojovat tentokrát 
ve třech kategoriích: 

kategorie A - kvašáky
kategorie B - domácí ovocná vína 
kategorie C - koláč s ovocem
Soutěže se může zúčastnit každý a o vítě-

zi rozhodne porota složená z hostů i veřej-
nosti. Podrobnější podmínky soutěže, ceny 
pro vítěze apod. můžete sledovat na našem 
webu www.gotic.cz. 

Zde alespoň malá upoutávka na akci, více 
v  listopadovém zpravodaji. Návštěvníci 
akce se např. dovědí, jak správně okořenit 
směs na klobásy, jitrnice, jelita či bachora. 
Seznámí se, co všechno je zapotřebí k pří-
pravě bigosu, zulcu nebo tradičních plac-
ků.  Nebude ani chybět ukázka výroby ně-
čeho sladkého ke kávě. Na akci bude mož-
nost prodávat regionální speciality ke kon-
zumaci na místě i k zakoupení domů. Po-
kud by měl někdo zájem o tento druh pro-
deje, hlaste se v dřevěnce. Rádi vaši inicia-
tivu přivítáme. 

Výstava fotografií Jana Kufy Kičeřoka
Přijměte pozvání na autorskou výstavu fo-
tografií Jana Kufy Kičeřoka u příležitos-
ti jeho životního jubilea. Vernisáž proběh-
ne v dřevěnce 3. října v 17.00 a výstava po-
trvá až do 29. října. Motto autora: „Jen díky 
přírodě, která mi dala zrak, mohu vnímat 
své okolí přes hledáček fotoaparátu. Až si 
ho příroda vezme zpět, možná tady zůstane 
kratičký záznam o mém vidění.“

vykrajování a zdobení dýní
Srdečně zveme děti a mládež do dřevěn-

ky na tradiční vykrajování a zdobení dýní. 
Pokud máte doma na zahrádce dýni „navíc“ 
a rádi byste si z ní udělali pěknou ozdobu, 
přijďte v úterý 25. října ve 14.00 do dřevěn-
ky. Přineste si sebou vlastní dýni, drobnosti 
na zdobení a hlavně dobrou náladu. Z orga-
nizačního důvodu prosíme zájemce, aby se 
předem přihlásili buď osobně nebo telefo-
nicky (558 341 586) nebo mailem na
(ic@gotic.cz).

gratulujeme paní SwaczynovÉ
Velice nás těší úspěch paní Marie Swa- 
czynové, která velmi často přichází na akce 
Gorolského turistického informačního 
centra, aby prezentovala nádherné paličko-
vané krajky a výrobky. Nyní za ně získala  
2. místo v  divácké soutěži „o nejzajíma-
vější prezentaci“ pořádané v rámci prestiž-
ních Krajkářských slavností ve Vamberku, 
kolébce českých krajek. Na slavnostech, 
které se uskutečnily poslední červnový ví-
kend, se tradičně sešly krajkářky z  celé 
České republiky, aby představily své celo-
roční úsilí návštěvníkům z Česka, Němec-
ka, Holandska, Polska, Ruska i Japonska. 
Srdečně gratulujeme a přejeme hodně dal-
ších úspěchů!

3. 10., 17.00	 Vernisáž výstavy fotografií
do 29. 10.	 Výstava:  

„Jan Kufa Kičeřok“
25. 10., 14.00	Vykrajování dýní
26. - 29. 10.	 Výstava zdobených dyní

Otvírací doba na „JADWIGU“
15. 10. 	 15.00 - 18.00
16. 10. 	 09.00 - 15.00

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:
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